
ΘΕΜΑΤΑ

Α. ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 
1. Επικύρωση Πρακτικών, σελ. 13
2.  Άδεια απουσίας της Βουλευτού κ. Β. Κατριβάνου, σελ.

11
3. Επί διαδικαστικού θέµατος, σελ. 7,11,13
4. Ανακοινώνεται επιστολή του Προέδρου των Ανεξάρτη-

των Ελλήνων κ. Πάνου Καµµένου, προς τον Πρόεδρο της
Βουλής κ. Ευάγγελο Μεϊµαράκη, µε την οποία γνωστοποιεί
ότι µετά από οµόφωνη απόφαση της Κοινοβουλευτικής Οµά-
δας των Ανεξάρτητων Ελλήνων, η Βουλευτής Κοζάνης κ.
Ραχήλ Μακρή δεν ανήκει πλέον στην Κοινοβουλευτική Οµάδα
των Ανεξάρτητων Ελλήνων, σελ. 7,8

5. Ανακοινώνεται επιστολή του Βουλευτή Αχαΐας κ. Νικό-
λαου Νικολόπουλου, προς τον Πρόεδρο της Βουλής κ. Ευάγ-
γελο Μαϊµαράκη, µε την οποία δηλώνει ότι από την έναρξη
της Γ’ Συνόδου της ΙΕ’ Κοινοβουλευτικής Περιόδου θα συµ-
µετέχει ως συνεργαζόµενος Βουλευτής στην Κοινοβουλευ-
τική Οµάδα των Ανεξάρτητων Ελλήνων, σελ. 7,10

6. Ανακοινώνεται επιστολή του Προέδρου των Ανεξάρτη-
των Ελλήνων κ. Πάνου Καµµένου, προς τον Πρόεδρο της
Βουλής κ. Ευάγγελο Μεϊµαράκη, µε την οποία γνωστοποιεί
ότι από την έναρξη της Γ’ Συνόδου της ΙΕ’ Κοινοβουλευτικής
Περιόδου, θα συµµετέχει στην Κοινοβουλευτική Οµάδα των
Ανεξάρτητων Ελλήνων ο Βουλευτής Αχαΐας κ. Νικόλαου Νι-
κολόπουλος, σελ. 7,9

7. Ειδική Ηµερήσια Διάταξη:
Εκλογή Κοσµητόρων και Γραµµατέων, σύµφωνα µε τα

άρθρα 6 και 8 του Κανονισµού της Βουλής, σελ. 11-13
8. Επιστολική ψήφος επί της Ειδικής Ηµερήσιας Διάταξης,

σελ. 11-12

Β. ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 
Κατάθεση σχεδίων νόµων:
α) Οι Υπουργοί Παιδείας και Θρησκευµάτων, Οικονοµικών,

Εσωτερικών, Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, Διοικητικής
Μεταρρύθµισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Υγείας,
Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων, Πε-
ριβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής και Υποδο-
µών, Μεταφορών και Δικτύων κατέθεσαν σχέδιο νό- µου: «
Έρευνα, Τεχνολογική Ανάπτυξη και Καινοτοµία και άλλες δια-
τάξεις», σελ. 7

β) Οι Υπουργοί Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων και Οι-
κονοµικών και ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης και Υπουρ-
γός Εξωτερικών κατέθεσαν σχέδιο νόµου: «Κύρωση της
Συµφωνίας µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δηµοκρα-
τίας και της Κυβέρνησης της Δηµοκρατίας του Αζερµπαϊτζάν
για συνεργασία στον τοµέα της γεωργίας», σελ. 7

γ) Οι Υπουργοί Υποδοµών, Μεταφορών και Δικτύων, Οικο-
νοµικών, Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, Εργασίας, Κοι-
νωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, Περιβάλλοντος, Ενέργειας
και Κλιµατικής Αλλαγής και ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης
και Υπουργός Εξωτερικών κατέθεσαν σχέδιο νόµου: «Κύ-
ρωση της Συµφωνίας Αεροπορικών Μεταφορών µεταξύ του
Καναδά αφενός, και της Δηµοκρατίας της Αυστρίας, του Βα-
σιλείου του Βελγίου, της Δηµοκρατίας της Βουλγαρίας, της
Κυπριακής Δηµοκρατίας, της Τσεχικής Δηµοκρατίας, του Βα-
σιλείου της Δανίας, της Δηµοκρατίας της Εσθονίας, της Δη-

µοκρατίας της Φινλανδίας, της Γαλλικής Δηµοκρατίας, της
Οµοσπονδιακής Δηµοκρατίας της Γερµανίας, της Ελληνικής
Δηµοκρατίας, της Δηµοκρατίας της Ουγγαρίας, της Ιρλαν-
δίας, της Ιταλικής Δηµοκρατίας, της Δηµοκρατίας της Λετο-
νίας, της Δηµοκρατίας της Λιθουανίας, του Μεγάλου Δουκά-
του του Λουξεµβούργου, της Μάλτας, του Βασιλείου των
Κάτω Χωρών, της Δηµοκρατίας της Πολωνίας, της Πορτογα-
λικής Δηµοκρατίας, της Ρουµανίας, της Σλοβακικής Δηµο-
κρατίας, της Δηµοκρατίας της Σλοβενίας, του Βασιλείου της
Ισπανίας, του Βασιλείου της Σουηδίας, του Ηνωµένου Βασι-
λείου της Μεγάλης Βρετανίας και Βορείου Ιρλανδίας και της
Ευρωπαϊκής Κοινότητας, αφετέρου», σελ. 7

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ

ΤΡΑΓΑΚΗΣ Ι. , σελ. 7-13

ΟΜΙΛΗΤΕΣ

Α. Επί διαδικαστικού θέµατος:
ΤΡΑΓΑΚΗΣ Ι. , σελ. 7,11,13

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Β’

Τρίτη 7 Οκτωβρίου 2014



Αθήνα, σήµερα στις 7 Οκτωβρίου 2014, ηµέρα Τρίτη και ώρα
18.31’ συνήλθε στην Αίθουσα των συνεδριάσεων του Βουλευτη-
ρίου η Βουλή σε ολοµέλεια για να συνεδριάσει υπό την προεδρία
του Α’ Αντιπροέδρου αυτής κ. ΙΩΑΝΝΗ ΤΡΑΓΑΚΗ.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Τραγάκης): Κυρίες και κύριοι συνά-
δελφοι, αρχίζει η συνεδρίαση.

Αφού ευχηθώ σε όλους µας υγεία και µακροηµέρευση και η
καινούργια Σύνοδος, την οποία και ξεκινήσαµε, να πάει καλά, θα
ήθελα να ανακοινώσω προς το Σώµα τα εξής:

Οι Υπουργοί Παιδείας και Θρησκευµάτων, Οικονοµικών, Εσω-
τερικών, Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, Διοικητικής Μεταρ-
ρύθµισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Υγείας, Δικαιοσύ-
νης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων, Περιβάλλοντος,
Ενέργειας και Κλιµατικής Αλλαγής και Υποδοµών, Μεταφορών
και Δικτύων κατέθεσαν σχέδιο νόµου: «Έρευνα, Τεχνολογική
Ανάπτυξη και Καινοτοµία και άλλες διατάξεις».

Παραπέµπεται στην αρµόδια Διαρκή Επιτροπή.
Επίσης, οι Υπουργοί Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων και

Οικονοµικών και ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης και Υπουργός
Εξωτερικών κατέθεσαν σχέδιο νόµου: «Κύρωση της Συµφωνίας
µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της Κυ-
βέρνησης της Δηµοκρατίας του Αζερµπαϊτζάν για συνεργασία
στον τοµέα της γεωργίας».

Επίσης, οι Υπουργοί Υποδοµών, Μεταφορών και Δικτύων, Οι-
κονοµικών, Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, Εργασίας, Κοι-
νωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, Περιβάλλοντος, Ενέργειας και
Κλιµατικής Αλλαγής και ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης και
Υπουργός Εξωτερικών κατέθεσαν σχέδιο νόµου: «Κύρωση της
Συµφωνίας Αεροπορικών Μεταφορών µεταξύ του Καναδά αφε-
νός, και της Δηµοκρατίας της Αυστρίας, του Βασιλείου του Βελ-

γίου, της Δηµοκρατίας της Βουλγαρίας, της Κυπριακής Δηµο-
κρατίας, της Τσεχικής Δηµοκρατίας, του Βασιλείου της Δανίας,
της Δηµοκρατίας της Εσθονίας, της Δηµοκρατίας της Φινλαν-
δίας, της Γαλλικής Δηµοκρατίας, της Οµοσπονδιακής Δηµοκρα-
τίας της Γερµανίας, της Ελληνικής Δηµοκρατίας, της Δηµοκρα-
τίας της Ουγγαρίας, της Ιρλανδίας, της Ιταλικής Δηµοκρατίας,
της Δηµοκρατίας της Λετονίας, της Δηµοκρατίας της Λιθουανίας,
του Μεγάλου Δουκάτου του Λουξεµβούργου, της Μάλτας, του
Βασιλείου των Κάτω Χωρών, της Δηµοκρατίας της Πολωνίας, της
Πορτογαλικής Δηµοκρατίας, της Ρουµανίας, της Σλοβακικής Δη-
µοκρατίας, της Δηµοκρατίας της Σλοβενίας, του Βασιλείου της
Ισπανίας, του Βασιλείου της Σουηδίας, του Ηνωµένου Βασιλείου
της Μεγάλης Βρετανίας και Βορείου Ιρλανδίας και της Ευρωπαϊ-
κής Κοινότητας, αφετέρου».

Παραπέµπονται στις αρµόδιες Διαρκείς Επιτροπές.
Με επιστολή του, ο Πρόεδρος των Ανεξαρτήτων Ελλήνων µας

γνωστοποιεί ότι µετά από οµόφωνη απόφαση της Κοινοβουλευ-
τικής Οµάδας των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, η Βουλευτής Κοζάνης
κ. Ραχήλ Μακρή δεν ανήκει πλέον στην Κοινοβουλευτική Οµάδα
των Ανεξαρτήτων Ελλήνων.

Επίσης, µε επιστολή του, ο Πρόεδρος των Ανεξαρτήτων Ελλή-
νων µας γνωστοποιεί ότι από την έναρξη της Γ’ Συνόδου της ΙΕ’
Κοινοβουλευτικής Περιόδου, θα συµµετέχει στην Κοινοβουλευ-
τική Οµάδα των Ανεξαρτήτων Ελλήνων ο Βουλευτής Αχαΐας κ.
Νικόλαος Νικολόπουλος.

Επίσης, µε επιστολή που λάβαµε από τον κ. Νικολόπουλο, µας
γνωστοποιεί ότι από την έναρξη της Γ’ Συνόδου της ΙΕ’ Κοινο-
βουλευτικής Περιόδου θα συµµετέχει ως συνεργαζόµενος Βου-
λευτής στην Κοινοβουλευτική Οµάδα των Ανεξαρτήτων Ελλήνων.

(Οι προαναφερθείσες επιστολές έχουν ως εξής:

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Α  Β Ο Υ Λ Η Σ

ΙΕ’ ΠΕΡΙΟΔΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΜΕΝΗΣ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΣΥΝΟΔΟΣ Γ’

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Β’

Τρίτη 7 Οκτωβρίου 2014
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ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Τραγάκης): Επίσης, η κ. Κατριβάνου
Βασιλική –µην τροµάζετε- ζητεί ολιγοήµερη άδεια για το εξωτε-
ρικό από το Σάββατο 11 Οκτωβρίου 2014 έως τη Δευτέρα 20 Οκ-
τωβρίου 2014. Η Βουλή εγκρίνει;

ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Τραγάκης): Η Βουλή ενέκρινε τη ζη-

τηθείσα άδεια.
Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, εισερχόµαστε στην

ΕΙΔΙΚΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

Αντικείµενο της σηµερινής ειδικής ηµερήσιας διάταξης είναι η
εκλογή Κοσµητόρων και Γραµµατέων, σύµφωνα µε τα άρθρα 6
και 8 του Κανονισµού της Βουλής, δηλαδή, δύο Κοσµητόρων και
τεσσάρων Γραµµατέων από τη Νέα Δηµοκρατία, ενός Κοσµή-
τορα και ενός Γραµµατέα από τον ΣΥΡΙΖΑ και ενός Γραµµατέα
από το ΠΑΣΟΚ.

Θα πρότεινα, κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, για την οικονοµία
του χρόνου να γίνει µία ψηφοφορία.

Ερωτάται το Σώµα αν δέχεται να συµπτύξουµε τις τέσσερις
προβλεπόµενες από τον Κανονισµό ψηφοφορίες σε µία.

ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Τραγάκης): Το Σώµα παρεδέχθη

οµοφώνως.
Εποµένως, µε τη συµφωνία όλου το Σώµατος θα γίνει µία ψη-

φοφορία µε τρεις κάλπες -σας παρακαλώ, αυτό να το προσέξετε-
ως ακολούθως:

Η πρώτη κάλπη φέρει την ένδειξη «Κοσµήτορες και Γραµµα-
τείς από τη Νέα Δηµοκρατία». Ξεκινούµε από εκεί.

Η δεύτερη κάλπη φέρει την ένδειξη «Κοσµήτορας και Γραµ-
µατέας από το ΣΥΡΙΖΑ». Είναι στη µέση.

Η τρίτη κάλπη φέρει την ένδειξη «Γραµµατέας από το
ΠΑΣΟΚ». Είναι η τελευταία κάλπη.

Παράλληλα, σας έχουν διανεµηθεί τρία ψηφοδέλτια ως εξής.
Ένα ψηφοδέλτιο µε τα ονόµατα των προτεινοµένων για το
αξίωµα των δύο Κοσµητόρων και των τεσσάρων Γραµµατέων
από τη Νέα Δηµοκρατία, ένα ψηφοδέλτιο µε τα ονόµατα των
προτεινοµένων για το αξίωµα ενός Κοσµήτορα και ενός Γραµµα-
τέα από τον ΣΥΡΙΖΑ και ένα ψηφοδέλτιο µε το όνοµα του προ-
τεινοµένου για το αξίωµα του Γραµµατέα από το ΠΑΣΟΚ.

Υπάρχουν, επίσης και λευκά ψηφοδέλτια.
Θα γίνει εκφώνηση του καταλόγου και όποιος συνάδελφος

ακούει το όνοµά του θα προσέρχεται και θα ρίχνει το ψηφοδέλτιο
της προτίµησής του στην αντίστοιχη κάλπη. Εννοείται ότι µπορεί
να ρίξει ψηφοδέλτιο που φέρει τα ονόµατα των προτεινοµένων
συναδέλφων ή λευκό στην αντίστοιχη κάλπη ή επί του λευκού να

συµπληρώσει τυχόν άλλο όνοµα της προτίµησής του. Αν υπάρξει
ψηφοδέλτιο σε άλλη κάλπη από αυτήν που προορίζεται, θα προ-
σµετρηθεί κανονικά.

Συµφωνεί το Σώµα;
ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Τραγάκης): Το Σώµα συνεφώνησε

και παρεδέχθη οµόφωνα.
Καλούνται επί του καταλόγου οι συνάδελφοι κ. Δηµήτριος

Τσουµάνης από τη Νέα Δηµοκρατία και κ. Απόστολος Αλεξόπου-
λος από τον ΣΥΡΙΖΑ.

Καλούνται ως ψηφολέκτες για την πρώτη κάλπη των δύο Κο-
σµητόρων και των τεσσάρων Γραµµατέων από τη Νέα Δηµοκρα-
τία ο συνάδελφος κ. Μενέλαος Βλάχβεης από τη Νέα Δηµο-
κρατία και ο συνάδελφος κ. Χρήστος Μαντάς από τον ΣΥΡΙΖΑ.

Καλούνται ως ψηφολέκτες για τη δεύτερη κάλπη του ενός Κο-
σµήτορα και του ενός Γραµµατέως από τον ΣΥΡΙΖΑ η συνάδελ-
φος κ. Φωτεινή Αραµπατζή από τη Νέα Δηµοκρατία και ο συνά-
δελφος κ. Δηµήτριος Γάκης από τον ΣΥΡΙΖΑ.

Καλούνται ως ψηφολέκτες για την τρίτη κάλπη του ενός Γραµ-
µατέως από το ΠΑΣΟΚ ο συνάδελφος κ. Κωνσταντίνος Σκρέκας
από τη Νέα Δηµοκρατία και η συνάδελφος κ. Ηρώ Διώτη από τον
ΣΥΡΙΖΑ.

Πρόεδροι των εφορευτικών επιτροπών ορίζονται κατά κάλπη
οι συνάδελφοι κ. Δηµήτριος Γεωργαντάς για την πρώτη κάλπη
κ. Ιωάννης Πασχαλίδης για τη δεύτερη κάλπη και κ. Λάζαρος
Τσαβδαρίδης για την τρίτη κάλπη.

Παρακαλώ τους κυρίους ψηφολέκτες και τους Προέδρους των
εφορευτικών επιτροπών να προσέλθουν στις κάλπες, για να αρ-
χίσει η ψηφοφορία.

Πριν αρχίσει η ανάγνωση του καταλόγου, παρακαλώ, για τη
δεύτερη κάλπη, όσον αφορά τον Πρόεδρο της εφορευτικής επι-
τροπής, αντί του κ. Πασχαλίδη να προσέλθει ο κ. Κυριαζίδης.

Προειδοποιώ ότι δεν θα γίνει καµµία παραβίαση σε ό,τι αφορά
την ψηφοφορία, παρά µόνο µία και αυτή για λόγους που το Προ-
εδρείο αναγνωρίζει.

Παρακαλώ, να αρχίσει η ανάγνωση του καταλόγου.
(ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ)

(ΜΕΤΑ ΚΑΙ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΛΟΓΟΥ)
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Τραγάκης): Υπάρχει συνάδελφος ο

οποίος δεν άκουσε το όνοµά του;
Κανείς.
Η σφραγισµένη επιστολή, η οποία απεστάλη στο Προεδρείο

για συµµετοχή στη µυστική ψηφοφορία σχετικά µε την εκλογή
Κοσµητόρων και Γραµµατέων, σύµφωνα µε το άρθρο 70 Α’ του
Κανονισµού της Βουλής, καταχωρίζεται στα Πρακτικά.

(Η προαναφερθείσα επιστολή έχει ως εξής:
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ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Τραγάκης): Κηρύσσεται περαι-
ωµένη η ψηφοφορία και παρακαλώ τους κυρίους ψηφολέκτες να
προβούν στην καταµέτρηση και διαλογή των ψηφοδελτίων και
την εξαγωγή του αποτελέσµατος.

(ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗ-ΔΙΑΛΟΓΗ)
(ΜΕΤΑ ΤΗ ΔΙΑΛΟΓΗ)

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Τραγάκης): Κυρίες και κύριοι συνά-
δελφοι, έχω την τιµή να ανακοινώσω προς το Σώµα το αποτέλε-
σµα της διεξαχθείσης µυστικής ψηφοφορίας.

Ψήφισαν συνολικά 200 Βουλευτές.
Μετά την καταµέτρηση και διαλογή των ψήφων για το αξίωµα

των Κοσµητόρων από τη Νέα Δηµοκρατία έλαβαν:
Ο κ. Κωνσταντίνος Κουκοδήµος ψήφους 151, λευκά 35 και

άκυρα 12. Εκλέγεται. Συγχαρητήρια. 
(Παρατεταµένα χειροκροτήµατα)

Ο κ. Ιορδάνης Τζαµτζής ψήφους 151, λευκά 35 και άκυρα 12.
(Χειροκροτήµατα)

Για το αξίωµα των Γραµµατέων από τη Νέα Δηµοκρατία έλα-
βαν:

Ο κ. Χρίστος Δήµας ψήφους 151, λευκά 35 και άκυρα 12.
(Χειροκροτήµατα)

Ο κ. Κωνσταντίνος Κατσαφάδος ψήφους 151, λευκά 35 και
άκυρα 12.

(Χειροκροτήµατα)
Ο κ. Ιωάννης Κεφαλογιάννης ψήφους 151, λευκά 35 και άκυρα

12.
(Χειροκροτήµατα)

Ο κ. Μάξιµος Σενετάκης ψήφους 151, λευκά 35 και άκυρα 12.
(Χειροκροτήµατα)

Για το αξίωµα του Κοσµήτορα από τον ΣΥΡΙΖΑ ο κ. Αθανάσιος
Αθανασίου έλαβε ψήφους 151, λευκά 43 και άκυρα 1.

(Χειροκροτήµατα)

Για το αξίωµα του Γραµµατέα από το ΣΥΡΙΖΑ η κ. Μαρία Μπό-
λαρη έλαβε ψήφους 151, λευκά 43 και άκυρα 1.

(Χειροκροτήµατα)
Για το αξίωµα του Γραµµατέα από το ΠΑΣΟΚ ο κ. Χρήστος

Γκόκας έλαβε ψήφους 155, λευκά 36 και άκυρα 9.
(Χειροκροτήµατα)

Θέλω να κάνω µία διευκρίνιση. Επειδή το άθροισµα των ανα-
κοινωθέντων ψήφων µπορεί να µη φτάνει τους διακόσιους Βου-
λευτές που ψήφισαν, διευκρινίζω ότι υπήρξαν συνάδελφοι
Βουλευτές που σε ορισµένες κάλπες δεν έριξαν ψηφοδέλτιο, γι’
αυτό παρουσιάζεται το φαινόµενο να έχουµε, παραδείγµατος
χάριν, 195 και 196 ψήφους στις κάλπες, ενώ εψήφισαν συνολικά
διακόσιοι Βουλευτές.

Εποµένως, σύµφωνα µε το Σύνταγµα και τον Κανονισµό της
Βουλής εκλέγονται άπαντες οι προταθέντες ως υποψήφιοι για
τα αξιώµατα των Κοσµητόρων και των Γραµµατέων.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, παρακαλώ το Σώµα να εξουσιο-
δοτήσει το Προεδρείο για την υπ’ ευθύνη του επικύρωση των
Πρακτικών της σηµερινής συνεδρίασης. 

ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα. 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Τραγάκης): Το Σώµα παρέσχε τη ζη-

τηθείσα εξουσιοδότηση. 
Κύριοι συνάδελφοι, δέχεστε στο σηµείο αυτό να λύσουµε τη

συνεδρίαση;
ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
Με τη συναίνεση του Σώµατος και ώρα 19.46’ λύεται η συνε-

δρίαση για αύριο ηµέρα Τετάρτη 8 Οκτωβρίου 2014 και ώρα
18.00’, µε αντικείµενο εργασιών του Σώµατος: συζήτηση και ψη-
φοφορία επί της προτάσεως του Πρωθυπουργού για παροχή
ψήφου εµπιστοσύνης στην Κυβέρνηση κατά το άρθρο 84 του
Συντάγµατος και 141 του Κανονισµού της Βουλής, σύµφωνα µε
την ειδική ηµερήσια διάταξη που έχει διανεµηθεί.
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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                        ΟΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ


